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Hij~2 ZH|2} HAF7 |2 4= oY

B SO2HX = AL E, SE, DA FEOA THHSHOF SHCE S0l O F St 2 HIEA| B4 F=sh E Q0|
MBS, B2 EH| = XS] Sfof Stht 2Hef Bt |X| B2 =0l MHiSIE A20= 2E o= Hol 5, B[Vt
At Li2lE S0l= 2l 230] BojN Ref SAHLE Y-S 20| LOojHCt

" gt NEE|Y| 3 HHOR HOIFR A0 B2RE AT YN A Yol EYHE0| ¥ RA|E0) 5E0|
= 3Stoe
=

ZOITICE HHEO| B2 X|Ho|M= HAHO| U=t SO E BfotFE GEs of7| W20 & E0{0F oiCf.

EQ UES 50| X By

Sl|0f2|H|X| AT E & STESAIFT, 2001H)

Tg MANHE | wEas | APY4 | H0HYZE BB | SRS
1,500kg/10a 3 420 868 218 568 9
2,000kg/10a 5 427 811 210 587 102
2,500kg/10a 7 44 796 210 561 101
st 3 364 880 213 576 100

" Ho2H K= =0 tiZE = 1HE0[ XL of 80%7t 2old Y2 EQF 2l K7t 2Lt 3|02 #X| Y=
10a 1,500 ~3,800kg ‘d4t 7HSHH|, & 2LY7| 2~35 TOf| ~2koh= 0] HEolLf. Ol EMEHZ F2XHYS StALE
ZHZ|E 1~29| o} 3|02 X7} =0t 2eETA & 230 ZL7(0| XS FX| 1 gl 27|l = gict

B 3)|0j2|HX|S EYO| =het 0 Kot S22 YHK O 2 10a%t 1,500~2,000kg0|Lt, EFO| HIR =0 W2} 22
7143 OF ohTt 2hof 2,500kg O 49| B2 S &5t EY L 4 YO HIE MRfR| 1 HS0| L3y 2ol
AX| oM = HATICE 222 5|0f2|H| X 2| 450| Zg5t0f 10ad 2,500kg O ditEl B2ols LS
7t=o| ZALEE 0| 85tH ECt

ok

W B 2L{7| 2570 2 R0 B2 3|0{2|H|X| S 10aT 2000kg EZO) RSt HAH|RE FAIESHH Qi HES
102 22} EEZQl 45kg, 5. 7kg 37t A[8510] HHE THHSHH m'E =7} S71510] & 50| 6% S50 A2
20| SIS,

B O[FX SO2|HIX|IE =0l M RHEHSHH HO| =& 8l FEE =0/ SAI0 X=HE STAZ| L T @IS F0|H,
AEE0| =X &= HSots S o 0|0l Bt



